(x +iy)® =2 +i(32%y — y°) — 3ay® =
= 2° = 3zy® + y(vV3x +y)(V3z — y)i.

E kifejezés akkor valos, ha

y(V3z +y)(V3z —y) =0,

a mibgl (minthogy y = 0 valos szamokat ad):
l.y= —V/3x és 2y = V3.

A keresett mértani helyek tehat oly egyenesek, melyek a kezd6ponton mennek &t s melyek — minthogy tga = FV3 -
az abscissa tengely positiv irdnyaval 120, illetéleg 60 foku szdget zarnak be.

Korzgvel és vonalzoval e mértani helyek kovetkezSképpen szerkeszthetSk meg: A positiv abscissa tengelyen kijelo-
liink egy pontot, mely a kezd&ponttél az egységnyi tavolsdgban van. E tavolsag kétszeresével a kezdSponttol korivet
rajzolunk, mely az egységnyi tavolsdgban az abscissa tengelyre emelt mer6legest két pontban metszi. E pontokat a
kezdGponttal 6sszekdtve, kapjuk a keresett egyeneseket.

(Szmodics Hildegdrd, Kaposvdr.)
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